

男子绑架高三女生勒索600万赎金

合肥警方数小时后抓获嫌疑人,安全救出人质

星报讯(本报记者) 因欠下巨额债务,六安人张强(化名)在路上随机绑架一名高三女生后,向其家人索要600万赎金。案发后不久,张强被合肥警方抓获归案,被绑的女生也安全解救。

事发地位于滨湖新区一高档小区外,9月12日,高三女生小丽(化名)出门上学途中,被一男子击晕后抱上路边一辆轿车,随后该男子快速上车载着小丽离去。

小丽迟迟没有到校,就在校方疑惑中,身为科研人员的小丽父亲接到一陌生人打来电话,称小丽在其手上,“准备600万赎金,明天去某广场,一手交钱,一手放人。”

这个突如其来的电话,让小丽家人大惊,确认小丽失踪后,家人立即求助合肥警方,称女儿可能遭人绑架。

合肥警方也立即部署展开调查,经过走访,排除了熟人作案可能,又调取沿途监控,一路追踪小丽失联前的画面。

在周密侦查下,30岁的张强浮出水面,当夜9点多,小丽失踪数小时后,办案民警成功在肥西县抓获嫌疑人张强,并安全解救出人质小丽,小丽毫发未伤。

据知情人介绍,小丽当天出小区后,就被路边等候的张强盯上。张强先用电棍击晕小丽后,将其抱上车,

控制在后排,之后嫌疑人一路驾车兜圈,未敢停留。

在此期间,小丽苏醒后,得知处境危险,仍不慌乱,冷静机智面对,不断与绑匪周旋,被解救后,其情绪比较平稳。

张强初步供述,自己无业,因欠下一大笔债务,为了尽快弄到钱,竟铤而走险萌生绑架念头。其认为居住在高档小区的业主应该有钱,遂将目标盯上女中学生小丽。

张强表示,自己只是临时起意,全程一人作案,事前也不知道小丽的家境情况。

目前,张强已被警方控制,接受审讯,具体作案动机还在进一步调查中。

社会

怀宁县全城大面积停水

12日,怀宁县政府突发紧急通知:因山至高河输水干线范塘段主管爆管,将造成全城停水。昨日,记者核实了解到,高河镇作为怀宁县城所在地,常住人口近10万,12日11:50,城区主供水管道爆裂,造成全城停水事故。13日上午,城区实行限压供水,低层住户基本实现正常用水。同时,供水和消防部门在较大的生活居民区设立9个临时供水点,解决居民暂时用水困难。 记者 刘海泉 王汝华

宁国食物中毒,初步排除人为

9月11日中午,宁国市汪溪街道一酒店举办酒宴,就餐人数约200人。当日下午开始,部分参加酒宴的人员出现腹泻、腹痛、呕吐等症状。经排查,共有61人出现轻重不一症状,通过及时诊治,部分人员症状明显缓解。截至9月13日下午19时,尚有22名患者在医院继续接受观察治疗,但病情已明显好转,未出现死亡病例。目前,公安机关初步排除人为投毒可能。 据人民网

野猪冲进居民家被击毙



9月13日早上,无为县无城万鸿小区旁住在一楼的一户居民家中来了一位不速之客——一只重约100多公斤的野猪。无为县巡防大队民警接到指令后,立即携带一只微型冲锋枪前往处置,发现一头体型较大的野猪,在该户人家的院子内乱蹿,无法控制,于是果断开枪击毙。 季晨阳 记者 王小雨 李青松 文/图

男子酒后跳河,好险

日前,徽州区一男子疑因感情纠纷,饮酒后跳入丰乐河中。当地消防接警后,迅速赶赴现场救援。根据现场情况,两名战士穿戴着救生衣、携带救生圈下水搜索。很快岸上一群群众发现男子在河中沉浮,消防官兵迅速靠近合力施救,并成功将其营救上岸,此时男子仅有微弱生命体征,随后紧急送医。目前男子已无生命危险。 胡志超 韩晓辉 记者 陈明

时政

马鞍山市发现一座宋代墓葬

8月24日,马鞍山市滨江新区万家花园西边工地发现一座宋代砖室墓葬。9月11日,马鞍山市文物局配合省考古研究所对该墓进行抢救性清理。经两天发掘,共出土铜镜、铁剪刀、瓷器等近二十件以及若干宋代铜钱。其中磁州窑白釉黑彩香炉、粉盒、黄褐釉剔花方瓶、芒口白瓷碗以及铁剪刀,均为该市首次发现。此次发掘,为研究宋代该区域葬式、葬俗及社会经济等,提供了珍贵的实物资料。 王世鑫 星级记者 俞宝强

叉车技能大赛“纪录”不断



昨日,由合肥市高新区人事劳动局、工会主办,合肥荣事达三洋电器股份有限公司承办的合肥高新区叉车作业技能竞赛,在荣事达三洋公司展开激烈争夺。据记者了解,本次叉车作业技能竞赛,是合肥市2014年度(第十五届)职业技能大赛的重要组成部分,来自合肥高新区内13家企业的27名行业精英参与角逐。昨天比赛中,一共有4名选手打破了去年最好成绩。 星级记者 张华玮 文/图

我省实际利用美国直接投资26.8亿美元

记者昨日获悉,截至7月底,我省共批准设立美国投资企业1095家,合同外资额20.52亿美元,实际利用美国直接投资26.8亿美元。美国20家世界500强企业包括通用、沃尔玛、花旗银行等,已来皖投资,设立了29家企业。 记者 丁林

紫蓬山爆破“华东第一攀”

昨日,记者获悉,9月11日下午,紫蓬山攀岩场存在严重地质灾害隐患的危岩被成功爆破。紫蓬山攀岩场建于2006年,曾被誉为“华东第一攀”。近年来,由于攀岩场山体出现崩塌地质灾害而被关闭,并被国土部门认定为地质灾害隐患重点治理点,此次治理包括光面爆破、危岩清除、边坡治理、索喷支护等。吴大勇 星级记者 俞宝强

法治

一泡尿换来半年刑

今年5月24日,男子华某和朋友驾车到歙县桂林镇某加油站加油,因内急便径直走到拐角处“解决”。工作人员发现后,斥责了华某,而华某却跟工作人员吵了起来。随后,华某一怒之下,从车上拿出一个打火机,扬言要将加油站点着。另一名工作人员见状,欲报警,华某嚣张地挥刀恐吓,并用脚踢工作人员。近日,歙县法院判处华某有期徒刑六个月。 程艳 记者 陈明

损毁他人财物泄愤被拘

8月23日,宁国市西津派出所接群众报警称:其在锦苑广场经营的水果店的玻璃被人砸碎。接警后,该所民警立即赶到现场,但嫌疑人已离开现场。9月12日,嫌疑人杨某投案自首,事发的原因竟是其与女朋友发生争执后,为泄私愤。目前,杨某被行政拘留。 杨开明 王仕萍 记者 曹开发

偷桃被发现弃车逃 次日寻车谎称被盗

近日,宁国市务工青年杨某偷摘猕猴桃时,被果园的主人发现,在果园主人大喊“抓贼”时,该男子弃下爱车夺路而逃。第二天一大早,该青年到派出所报案称摩托车被盗,结果被河沥溪派出所民警一眼就识破。 程倩 罗杨 记者 曹开发

反装车牌,一次记了24分

9月12日,马鞍山交警雨山大队民警在巡逻时,发现一辆两轮摩托车后车牌有异样,检查发现,驾驶人陆某将摩托车前号牌反装,覆盖在后号牌上。对驾驶人身份进行核查时,民警还发现陆某准驾车型为C1,不具备两轮摩托车驾驶资格。民警依法对两项交通违法行为并行,一次记24分。 彭进 记者 王涛

借酒消愁还开车,撞了

因为与家属拌嘴气,9月10日晚,家住含山县的黄某约朋友喝酒消愁至次日凌晨,随后他醉醺醺地开着车回家,结果行至中央花园附近时,与一辆轿车发生碰撞。被撞轿车司机与几名群众一同将黄某当场控制。民警对黄某进行酒精检测,其结果为117 mg/100ml,属醉驾。 吴小明 朱丽莉 记者 张发平

服务

今天,合肥老市府广场有义诊

记者昨日获悉,9月14日上午,省卫生计生委和合肥市卫生局在老合肥市政府广场联合举办省暨合肥市“服务百姓健康行动”大型义诊活动,省立医院、安医大一附院、针灸医院、105医院和合肥市部分医疗机构专家将在那里为广大市民提供义诊服务。 记者 李皖婷

合肥居民医保 20日起停止办理登记

今年合肥市城镇居民基本医疗保险参保登记到9月20日就要停止办理,还没办理的市民可得注意啦!过了9月20日,2014~2015年度就无法参加城镇居民医保,也无法享受医保待遇了。 记者 祝亮

国家职业资格鉴定 15日报名截止

记者从合肥市人社局获悉,2014年11月合肥市组织企业人力资源管理师、心理咨询师等10个国家职业资格统一鉴定,考试报名采用网上报名、现场资格审查、缴费相结合的方式。网上报名的截止时间为:2014年9月15日上午9:00。 记者 祝亮

合肥科技馆将有4D电影

记者昨日从合肥公共资源交易中心获悉,合肥科技馆动感影片正在采购中。节假日孩子们又有一个好去处了。据悉,此次计划新增的4D动感电影影片,《摩登部落》、《鱼》、《海滨浩劫》、《迁徙》、《雪域藏羚羊》都在计划中。座椅在影片播放中可配合影片内容做出一致的“运动”,您还可感受到喷气、喷水、扫腿、下雨、下雪、闪电6种特效。 记者 丁林

计生创亮点 居民得实惠

为了更好地服务于辖区居民,合肥高新区和一社居委计生协再创亮点,联合社区妇联、残联一起行动,将0至7岁的免费育儿早教资源引入社区。目前活动定为每个月免费开课一次,分室内、室外两种授课方法,授课内容有健身、音乐、艺术、烹饪、舞蹈、球类运动等多样,适合不同阶段宝宝的课程,以此来探索符合儿童身体技能、社交、情感、智力、认知、沟通等方面的发展。 赵红娟